

Společně pro přírodu - přepravní boxy na záchranu srnčat během senosečí

Okres: Královéhradecký kraj - sever

ORGANIZACE	
Název organizace	Za Zvířata z.s.
Krátké představení organizace	<p>Jako jedinec kterému nebylo lhostejné zbytečné maření životů na loukách jsem začala loňský rok na Broumovsku. Dnes za mnou stojí parta lidí a desítky dobrovolníků. Zaměřujeme se na záchranu srnčat při jarních senosečích, při kterých zemře ročně až na 60 000 srnčat. Neslyšeli jste o této problematice? Je na čase to změnit! V mnoha případech je to o neschopnosti zemědělců dohodnout se s myslivci. Je to zbytečné, my víme. Bohužel se to děje, všude kolem nás. My jsme ten meziprostor mezi těmito spolky a chceme to změnit. Jsme dobrovolníci kteří vstávají velmi brzy ráno, nachodí desítky kilometrů a zachraňují nevinné životy mláďat ukrytých na loukách. My jsme nohy a čas, potřebujeme ovšem finanční pomoc.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Hejtmánkovice 47, Broumov 550 01</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	Facebook: Za Zvířata z.s. - Za práva zvířat - Vyhánění srnčat Broumovsko
Kontaktní osoba	Nikola Bašová
E-mail	nikol.basova@gmail.com
Telefon	732232472
PROJEKT	
Název projektu	Společně pro přírodu - přepravní boxy na záchranu srnčat během senosečí
Místo realizace projektu	Broumovsko
Stručná anotace projektu	<p>Jako jedinec kterému nebylo lhostejné zbytečné maření životů na loukách jsem začala loňský rok na Broumovsku. Dnes za mnou stojí parta lidí a desítky dobrovolníků. Zaměřujeme se na záchranu srnčat při jarních senosečích, při kterých zemře ročně až na 60 000 srnčat. Neslyšeli jste o této problematice? Je na čase to změnit! My jsme nohy a čas, potřebujeme ovšem finance, finance které nejsme schopni sami pokrýt. Ukažme našim dětem jak se chovat k přírodě, má to smysl!</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>

Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Cíl projektu máme jasný, zachránit co nejvíce zvířat před zbytečnou smrtí. Zdá se to být cíl nějaké Greenpeace skupiny ale není, my chráníme naši českou faunu v lesích. V minulém roce jsme procházeli louky za pomoci dobrovolníků a psodů s minimální účinností. Tento rok budeme disponovat dronem s termovizí, který jsme získali za pomoci Donia a podnikatelů z našeho kraje a díky kterému budeme na 100% účinní. Chápeme že pro člověka který tuto problematiku nezná se zdá být tato činnost nezajímavá a nebo zbytečná, ale viděli jste někdy malé srnčátko, jak se snaží po pahýlech nohou odplazit pryč? Ne? Nepřejeme to nikomu, možná tak tomu, co jej takto zmrzačil. V našem koutě kraje jsme s touto aktivitou začali v minulém roce, ale věřím že už nyní jsme schopni velkých věcí s pomocí lidí, kteří za námi stojí. Máme dron který je pro nás stěžejní, dron díky kterému zachráníme srnčata. Nyní potřebujeme přepravky, do kterých odložíme nalezená srnčata a poté co se poseče louka, je vypustíme zpět za svou srnčí mámou. Potřebujeme přepravky ve kterých budou mláďata v bezpečí po nezbytnou dobu než přijdeme zpět. Do této doby jsme používali koše na prádlo, které sice plnily účinnost, ale k delšímu pobytu zvířete uvnitř jsou absolutně nevyhovující. Aktivně se k nám připojují senioři i děti, pro které máme připravené vzdělávací programy. Naše aktivita utváří novou komunitu lidí, kterým není lhostejná příroda kole nás.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Handicapovaní Senioři Maminky s dětmi Životní prostředí</p>
Jiná cílová skupina	<p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>
Klíčové aktivity projektu	<p>Vyhledávání srnčat za pomoci dronu s termovizí. Záchrana srnčat a ostatních mláďat při každoročních jarních senosečích. Stojí za námi desítky dobrovolníků a stovky sledujících. My jsme ti, kterým není jedno, co se děje každoročně na loukách kolem nás. Pojdme společně zastavit toto utrpení. V tuto chvíli to můžeme změnit pouze my. My co budeme šlapat na paty jak zemědělcům, tak mysliveckým spolkům a nedarujeme jim žádný promrhaný život! To slibujeme a nebojíme se ničeho. Pojdme společně zachránit stovky životů na loukách. Srna klade-rodí mláďata do vysoké trávy v období senosečí. Srnčata jsou absolutně bezbranná. Rodí se bez jakéhokoliv pachu a i pro cvičeného loveckého psa jsou k nenalezení. Jejich porodní hmotnost je kolem 1800g a všichni si dokážeme představit, co s takovým srnčetem dokáže udělat žací lišta stroje. To stejné platí i pro další živé tvory na louce.. daňky, malé zajíčky, hnízda ptáků.. Může mi někdo tvrdit že je spárkatá zvěř přemnožená a toto je redukce populace! Není! Tuto smrt a zmrzačení si nezaslouží žádný živý tvor! Toto je velice kontroverzní téma které se prolíná poslední dobou i českými médii. Náš spolek byl již třikrát v rádiu a na jaře máme dohodnutou reportáž, kde velice rádi představíme všechny sponzory našich aktivit. Bohužel, ať jde o dotace či jiné programy, zvířata nemají šanci. Pokud nejste zemědělec a nechcete zúročit užitek z jejich žití, peníze nedostanete. Pokud chcete hájit spravedlivé žití divoké zvěře, prosíme, pomozte nám.</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>Začátek projektu jsou první senoseče 2025 - polovina května 2025 a konec realizace projektu je v nedohlednu. :) Budeme bojovat za zvěř dokud nám síly budou stačit.</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>Budeme velice rádi, když pořídíme přepravní boxy pro srnčata a ostatní zvířata. Jako nejvhodnější alternativu chceme využít kennelky pro psy - jsou to skladná zařízení, o které se zvěř neporaní. Přepravní boxy do kterých umístíme srnčata na nezbytnou dobu v době sečení a poté je vypustíme zpět do přírody. Jedna přepravka stojí kolem 1200 Kč a budeme velice rádi, když jich budeme mít alespoň čtyřicet.</p> <p><i>podrobné členění:</i> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. = požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>48.000 Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>

<p>Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?</p>	<p>Budeme žádat město Broumov o dotaci na projekt.</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
<p>Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)</p>	<p>Určitě budeme rádi i za nefinanční podporu v podobě propagace naší snahy na internetu či reklamní polepy aut.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
<p>Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?</p>	<p>Pokud bude finanční podpora donátorů vyšší než žádáme, využijeme ji na buď vyšší nákup přepravek, nebo na reklamní polepy na automobily, nebo na propagační materiál. Vše se odvíjí od výše příspěvků.</p>
<p>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</p>	<p>Určitě chceme do aktivity zapojit i žáky škol, tudíž by bylo možné spolupracovat na propagačních materiálech. Finanční podpora se nám bude určitě hodit i jelikož chceme do naší aktivity zahrnout i týraná zvířata v okolí a řešit akutní situace s umístěním. Do budoucna chceme zrealizovat azyl pro týraná a opuštěná zvířata jak domácí, tak hospodářská a divoká. Budeme vděční za jakoukoliv finanční podporu!</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
<p>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</p>	<p>Ano, osobní prezentace je vždy nejlepší.</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<p>Příloha 1 - Čestné prohlášení</p>	<p>image0-10.jpeg</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<p>Příloha 2 - Logo organizace</p>	<p>1.png</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
<p>Příloha 3 - Fotka projektu</p>	<p>2020-srnce-ve-smrci-e1686613794314-1024x805-1.jpg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<p>Příloha 4</p>	<p>photo-2025-01-15-21-25-12-5.jpg</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
<p>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</p>	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>